Ingenieria en Construccion Calculo 4 Desarrollo* Taller 2.4

1)

Teorema de Gauss:

I[7 -5 - [[fan{F e v - m[i 20 S kv
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En coordenadas cilindricas (*):

[[7[Lreostlr| dzdbdr=[ [ [.r* cost dzddr

=[[[ 27 cosd|_, aoar
= J‘: J‘:T (4 —r’ sz cos ¥ )d6’ dr
= J.: (4 -7 sz )Sin 6" z:: dr

jo Odr =0

Por lo tanto:
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2)

Obtenemos la elipse:
Eec. Paramétric as de C.
X = cost
y =sint
z=2-sint
7(t)=(cost.sinz, 2 —sinr)
0<r=2m

Al aplicar el teorema de Stokes.
jz_’; cdr = ”mr(?)- ds
C S

Como necesitamos una superficie S con frontera C, lo mas practico de utilizar es la
supertficie de la elipse encerrada por esta.

Ec. Parameétricas de S
x =vcos(u)
y=vsin(u)

z=2—vsm(u)

;(3‘) = (vcos(u) , vsin(u) , 2 —vsin(u))

O0<swu=2rm
0<v<l
Calculando el rotor...
P F
ror(F) =detil = 2 L 1_(0.0.1+2)
cx oy oz
—)"2 x z°

ror{?(n ._v)): (0 O, 1+ 2y sin(u))

Entonces:

[F-dr=[ron(F)-ds = [[ror(F)-n d
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Al calcular el vector normal a la superficie (;;)
;(r) =(vcos(u) , vsin(u) , 2 —vsin(u))
;H () = (—vsinu) . veos(u) . —vecos(u))

7+ (1) = (cos(u) , sin(u) , —sin(ur) )

i 7 k
ru Xry =det| —vsin(u) vcos(u) —vcos(u)
cos(u) sin(u)  —sin(u)

-

Pu Xty = (f vsin(u) cos(u) + vsin(u) cos(u) , —veos®(u) —vsin® (i) . —vsin®(«) — vcos’ (u))

=(0.-v,—v)
Como queremos la orientacion positiva, el vector que satisface esto serian los que apuntan
hacia arriba, Osea:

rvxry=(0,v.v)

Por lo tanto:

j? cdr = ﬂmr(}') ‘ds = jjmr(%’) ndd= ﬂmr(?) : (}3 X u )dA
[ 5 5 5

jF dr—”O 0.1+ 2vsin(u))-(0.v.v)d4
—” v+ 27 Slll(u))

:J‘ J.h v4+2v° Sill(u)) du dv
- j vir—2v° COS(H)I dv

—J‘ 27rv ) dv= Jrv] =

jf-d}i = jjmr(?)-d} =7
C Y
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